A — 8 IIpeoOpazoBanue rpaduKoB
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1) Tlocrpoiite rpaduk ¢pynkuuu f(x)=——-6.
X
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A — 8 [IpeobOpazoBanue rpaduxkoB

+3
3anummuTe ypaBHEHUS! aCUMIITOT rpaduka.
[Tone3ysick MOCTPOEHHBIM IrpaUKOM, PEIINTE ypaBHEHHE
f(x)=-11.
VYxkaxute 001acTh onpeaeaeHus! PyHKINH.
Haiinnre MHOXeECTBO 3HaUECHUN (DYHKIIHUHU.
Bospacraet win yobiBaeT GpyHKIHS Ha TPOMEXKYTKE (—3;+00) ?

Haiigure HanGomblee 1 HauMeHblIee 3HaUeHUs (PyHKIMN Ha
otpeske [-8—4].

Bapuasnr 11
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1) IMocrpoiite rpaduk dyakmun f(x)=———-5
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X—3
3anummuTe ypaBHEHUs] aCUMIITOT rpaduka.
[Tonb3ysick MOCTPOEHHBIM rpaUKOM, PEIIUTE ypaBHEHHE
f(x)=—4.
Ykaxute 001acTh onpeaeacHus PyHKINU.
HaiinnTe MHOXKECTBO 3HAYCHUH (PYHKIIHH.
Bospacraet win yobiBaeT GpyHKIHS Ha IpoMexyTke (—o0;3) ?
Haiigute HanGomnpiiee 1 HauMeHbIIee 3HAUeHUS (PyHKITUN Ha
orpeske [4;5].

A — 8 IlpeoOpazoBanue rpadukoB

Bapuanr |11

1) Tlocrpoiite rpaduk pynkuuu f(x) = —2|X + 3| +6.

a)
b)

c)
d)
e)
f)

A — 8 IIpeobpazoBanue rpadukoB

3anummure ypaBHEHHE OCH CUMMETPHH Ipaduka.

[Tonp3ysch TOCTPOSHHBIM IPahUKOM, PEIINTE YPaBHEHUE
f(x)=-2.

VYkaxure o0nacTs onpeaencHus QyHKIHUH.

Haiinnte MHOKECTBO 3HaYCHUH (DYHKITHH.

VYKaxuTe NpoOMEeXYTKH BO3pacTaHus U YObIBaHUS (DYHKIIUU.

Haiinure Hanbonpliiee 1 HauMeHbllIee 3HaYCHUs PYHKIIUU Ha
otpeske [—4;1].

Bapuanr IV

1) Tlocrpoiite rpaduk ¢yukiuu f(x) = (x + 4)2 -6.

a)
b)

c)
d)
e)
f)

3anuiumure ypaBHEHUE OCH CHMMETPUU rpaduka.

ITosb3ysiCh MOCTPOEHHBIM Ipa(UKOM, PEHINTE ypaBHEHHE
f(x)=-2.

Vkaxkute o0nacth onpeeneHus QyHKIUH.

Haiinmure MHOXKeECTBO 3HaUeHUH BYHKIMH.

VKa)kuTe MPOMEKYTKH BO3PACTaHUA U yObIBaHHS (QyHKIIUH.
Haiinure Haubosblee 1 HauMeHbIlee 3HaueHUs QyHKIUU Ha
orpeske [-5;-1].



